



张京两会照片走红网络,其中吐舌头那张,网友赞“好萌”

声音

@Kaikai089: 很有气质的才女。

@墨迹翩翩: 像赵薇吗?

@疯狂鸣叫: 说像赵薇指的是漂亮大方的眼睛和脸,指的是一种气质。

@别拿一毛不当钱: 这让我们再次相信知识可以改变命运。

揭秘两会上的冷艳美女翻译——

她叫张京 初中时就是风云人物

3月11日,十二届全国人大一次会议举行的一场记者会上,一位身穿黑色职业装,留齐肩长发,神情专注的女翻译,因表情冷艳,神似赵薇,吸引了现场不少镜头,并瞬间红遍网络。

“最美女翻译!”“最冷艳的女翻译!”“最像赵薇的女翻译!”……其实,这位女翻译名叫张京,杭州人,2003年从杭州外国语学校毕业,保送到外交学院英语专业,2007年被外交部录用。因在学校里表现出色,很多外交学院的同学都尊称张京为“牛掰学姐”。

她当年是“风云人物”

3月13日,记者联系北京的外交学院,学生处的李老师说,这几天网上有很多关于张京的报道,学校也注意到了,在张京毕业那年,外交部首次对外招收200多名各类翻译,张京就是其中一位被录取的学生。

看到自己同学成了名人,这几天张京的大学高中甚至初中的同学都很高兴,纷纷在网上转发关于张京的消息。

网友“宅兔oritree”是张京初中时的学妹,对学姐的第一印象,“宅兔oritree”用风云人物四个字来形容。她说,刚进校的时候,就听说张京学姐非常有才,不但学习很强,主持节目,唱歌跳舞表演也擅长。

高中时有人说她像赵薇

3月13日,记者辗转联系上张京初中和高中时的同学奚先生,他是张京上中学的第一位同桌,现在还保持着联系。

问奚同学对同桌的印象,他回答:印象太深刻了,一是她很

漂亮;二是她的能力很强;三是她比同龄人显得都要成熟。

在奚先生的回忆里,初中时大家觉得张京像个印度混血儿,直到高中时热播了《还珠格格》后,才有人说她像赵薇。

“她就是一个全才”

“她就是一个全才,在高手如林的杭外,她各科成绩一直都保持班级前五名,学校的英语演讲讲比赛,她不是第一就是第二。”奚先生说,“不仅学习好,其他方面也很突出!”

张京虽然个子不高,但体育很好,最喜欢的项目是打排球。在学校文艺演出方面,她也很出类拔萃,唱歌跳舞主持都很棒,还画得一手好画。

“不过,她也有很冷的一面!”奚先生说,比如她有时会陷入沉思,一个下午不说话,“后来我知道,她是在思考,想一件事就要想透为止。”

别被她的冷艳照片蒙蔽

13日,一位叫“小伊克尔”的网友发了一张照片,引来一百多

条评论。照片是一女生和一个男生在学校教室的合影,照片中的女生神似张京,但和现在的照片相比要稚嫩得多。

“小伊克尔”说,他现在在美国,是张京的高中同学,那张照片是高三时拍的,因为这两天看到张京出名了,有些想念老同学,就发了这样一张合照。

“不要被她的冷艳照片蒙蔽了,嘿嘿!”“小伊克尔”说,印象中的张京,很活泼好动爱玩,和冷艳完全不沾边,大概是职业的要求,需要时刻保持沉着冷静,所以才会有照片里的样子吧。

初中就立志做外交官

3月13日,记者联系上张京在杭外读书时的高中班主任胡跃波,也是她的英语老师。

胡老师说,中学时的张京性格很冷静,是个执着、专注的人,知道自己要什么。“她初中起就立志做外交官。高中三年她成绩很优秀,完全有能力进北大、清华这样的综合性大学,但她选择继续追求梦想,保送进了外交学院,大家都觉得有点‘屈才’了。”

她的另一面

人人网里展示厨艺

进入张京人人网的主页,头像照片中她穿着一件白色T恤,黑色背景,披着齐肩长发面带微笑,和人大记者会上的“冷艳”有很大的不同。

进入张京的网络相册,大部分是她旅行世界的照片,有英国的伦敦、德国的斯图加特、瑞士日内瓦、沙特、南非、荷兰、梵蒂冈……这些照片虽然不是专业相机拍的,但色彩和构图都很漂亮,以风景照为主,偶尔也有几张她的留影。

在一个叫做“把菜烧熟”的相册中,张京展示了自己的厨艺,有一张照片中是平时她常给自己做的饭,一个盘子中盛着米饭、生菜、蘑菇和熟三文鱼,还有看起来蛮复杂的一道菜——一颗塞满了食物的菠萝。张京给这张照片取名“这只不过是装了烧鸡的菠萝”。

还有一个很有意思的相册叫“军训……”,是张京进外交部后军训的照片。在一张照片中,张京和其他3个女生穿着迷彩服,手拿冲锋枪,站在寝室里摆造型。有一张照片记录的是一块黑板,上面写着“外交部军训三联评比栏”,张京被评为了“训练之星”。据《都市快报》

太平商场
Taiping Department Store

你的3.15 我的每一天 太平购物最太平!

八大免费贴心服务:
免费更换玉佩红绳、清洗黄金珠宝、皮带打孔
免费裤脚缝边、毛衫去毛球、植鞋
3.15当天免费擦鞋、时尚盘头
3.15门前广场免费咨询服务

黄金378 元克

新款春单 Cbanner 499元 百思图358元
ST&SAT 429元 瑞贝卡399元

周大福镶嵌满800立减160元 品牌18K金饰品6折起
新款男鞋 万里4.5-6折 欢腾休闲鞋推广价510元

香港蓝神800件玉器饰品独家2折热卖

春款上柜 圣可尼满200减60元 福太太春款6折 斯尔丽3-5折 雪丹校部分一口价158/198元
莱迪雅 裘丽全场1-3折 无色无味特供款1-3.8折

YOUNGOR 春季热卖会 新款春装满100减20元
MELAN HOME 春装新品全面上柜 JOEONE 春款满100减40元

一楼梵罗纪亚男装大型热卖会 一口价T恤全场50元 茄克全场150元 棉服398元 羽绒服298元 尼克服1000元

部分5-8折 Nike 4-8折 adidas 5-8折 361° 7折/1件6折/2件 特步7.5折/2件 圣玛田新款6折
都市衣橱 8.8折 山丹1-3.5折 帕罗6折/1件5折/2件 百利安7-8折 三枪一口价99元/件 丽婴房热卖会2折起
童装热卖 安奈尔3折起 煜鑫欣2.8-3.5折 春夏款29-79元 羽绒服 雅鹿低至3折 鸭鸭低至2折

详见店堂公告

四问宝宝财商

信诚人寿发布“中国少儿财商调研”

日前,信诚人寿发布《中国少儿财商调研》白皮书。据了解,该调研由信诚人寿联合中国青少年研究会历时5个月在全国13个省市自治区开展,共发放28000份问卷,收集有效样本23880份,有效率达到85.2%,征集了6-12岁儿童及其父母对于财商意识、财商教育的相关统计数据。

存在“误读金钱”

调查显示,儿童对于精神财富的重视程度高于物质财富,在“你认为什么是人生中最重要财富”调查中,金钱排在知识、健康、诚实、友谊、幸福与时间之后,位列第七。说明当代少年儿童具备基本健康的人生观和价值观,明白“财富”的意义和人生的价值不仅仅是通过金钱来体现的。

但同时,还有27.3%的儿童认为“有钱没钱不重要”,甚至还有8.8%的儿童认为“有钱会变坏”。甚至有29.4%的儿童将金钱与个人成功划等号,说明部分儿童对于成功的理解还存在一定的片面性。缺乏对个人依靠知识、诚信和

勤奋,创造财富,推动社会进步,并运用财富帮助他人、回馈社会的正面引导。

自我监控意识不强

调查显示,34.8%的孩子对自己花过的钱是一笔糊涂账,只有15.6%的孩子能非常清楚自己花过的钱,能对此记账。信诚人寿专家认为,如果形成记账的好习惯,是儿童理财能力较高的一种重要表现。帮助儿童树立正确的消费观就是要让他们从小懂得规划自己手中的金钱,学会合理支配、量入为出,避免过度消费和超前消费,懂得利用适当存钱的方式积少成多,实现较高的消费目标。

消费观内外冲突

以购买学习用具为例,大多数少年儿童认为自己主要根据实际需要购买学习用具,但仍有四分之一的儿童表示,会因为其他原因购买物品,其中表现为喜新厌旧型为28.4%,攀比型为19.5%,追求时尚型为26.6%。

此外,当儿童的消费意愿与父母发生冲突时,会有相当多的孩子会坚持自己的见解。对家长的调查显示,当孩子消费意愿与家长发生矛盾时,超过一半的孩子会和父母商量,两成多的孩子会不断地纠缠父母直到达到目的为止,甚至还有8.1%的孩子不与父母商量,想方设法买。只有13.6%的孩子会放弃购

买打算。

理财意识与能力强

调查显示,对于没有用完的零花钱,44.9%的孩子选择放在家里保存,19%选择存银行,25%选择交给父母管理,11.1%选择继续花完。由此可见,儿童对剩余零花钱的处理方式较为简单,尝试投资等理财意识淡薄。而我国九成以上儿童感觉到零花钱够用或花不完,孩子不需要尝试理财以实现财富的保值增值。还有孩子财富来源比较容易,28.7%是家长主动给,29%是孩子要就给。

针对以上现象,信诚人寿也给大家提出了专业指导意见。首先,

家长应高度重视对儿童财富管理能力的培养,在日常生活中不应过度替代儿童必要的经济行为,在给与孩子零花钱时,可以采取多种方式,但要慎重处理零花钱与情感、学业或家庭劳动之间的联结关系,不能仅仅简单关注金钱的一维价值。其次,逐步培养孩子的理性消费意识,引导孩子学会合理规划、量入为出,适度消费。树立正确的金钱观。最后,在处理儿童剩余零花钱及个人积蓄的问题上,要适度引导孩子认识储蓄、保险等金融理财工具,培养财富意识。可以根据孩子的兴趣引导孩子进行合理“投资”,通过专门渠道或专业机构获得正确的财富知识和理财教育知识。